
Σφαγεία Δήμου Μετεώρων

Γράφει ο Κώστας Πρεβέντης
Αγαπητοί συνδημότες, Δημοτικά Σφαγεία Καλ/κας, μια πραγμα-τικά πονεμένη
ιστορία για...

      

την περιοχή του Δήμου Μετεώρων.
Προβαίνω σ'αυτή την αναφορά με αφορμή μια πρόσφατη δημόσια δήλωση του
εντεταλμένου του δημάρχου για θέματα αγροτικής φύσεως (και κατά κύριο λόγο
υπεύθυνο για την επαναλειτουργία των σφαγείων), κ. Σωτήρη Βλιώρα, ο οποίος
μεταξύ άλλων υπενθύμισε και την προεκλογική δέσμευση του δημάρχου για την
άρση του λουκέτου στα δημοτικά σφαγεία, σε μια προσπάθεια να ψέξει τον αρμόδιο
αντιδήμαρχο κ. Κώττη, για προσωπικές πρωτοβουλίες που έχουν σχέση με την
μετατροπή του χώρου των παλιών σφαγείων σε χώρο υποδοχής αδέσποτων!
Αγαπητοί συνδημότες,
Η σημερινή δημοτική αρχή με δελτίο τύπου στις 16-12-2018 με τίτλο: «ΠΟΡΕΙΑ
ΕΛΠΙΔΑΣ - ΠΟΡΕΙΑ ΜΙΑΣ ΑΝΑΚΟΛΟΥΘΗΣ ΠΛΕΥΣΗΣ», ψέγοντας μ'έναν ιδιαίτερα
σκληρό αλλά άκρως πολιτικό τρόπο την απελθούσα δημοτική αρχή έλεγε μεταξύ
άλλων: Η απουσία σύγχρονων σφαγείων για την εξυπηρέτηση των κτηνοτρόφων και
των κρεοπωλών της περιοχής μας, αλλά και για την προστασία των καταναλωτών
αποτελεί αδήριτη ανάγκη! Για μας είναι έργο μείζονος σημασίας!!!
Η ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΩΝ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΣΦΑΓΕΙΩΝ ΛΟΙΠΟΝ ΑΞΙΑ ΑΝΕΚΤΙΜΗΤΗ!!!!
Στον επίλογο του δελτίου τύπου μιλούσε για υπεύθυνη στάση εκ μέρους της
χαρακτηρίζοντάς την επίσης ως αξία ανεκτίμητη
Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΣΤΑΣΗ ΜΑΣ ΑΞΙΑ ΑΝΕΚΤΙΜΗΤΗ!!!!!
Κλείνοντας την αναφορά έλεγε απευθυνόμενη προς την τότε δημοτική αρχή του κ.
Σινάνη: Επειδή σε καμιά περίπτωση δεν θέλουμε να χαρακτηρισθούμε
κακεντρεχείς, υπερβολικοί και κακόπιστοι, συνιστούμε σ'αυτή τη δημοτική αρχή
που εδώ και πέντε χρόνια έχει αναλάβει τις τύχες αυτού του τόπου, ν' αφιερώσει
λίγο από τον πολύτιμό της χρόνο ξεφυλλίζοντας το ελληνικό λεξικό. Εκεί θα βρει
σίγουρα την πολύτιμη σημασία των λέξεων: ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ, ΣΕΜΝΟΤΗΤΑ, ΑΙΔΩΣ και
ΚΟΚΚΙΝΙΖΩ!! ΑΞΙΕΣ ΑΝΕΚΤΙΜΗΤΕΣ!!!!!
Αγαπητοί συνδημότες,
«Ειπώθηκαν ψέματα, που ντράπηκαν τα ίδια, μια και δεν ντράπηκαν τα στόματα
που τα είπαν!!» (Μενέλαος Λουντέμης)
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Τα σφαγεία σήμερα εξακολουθούν να παραμένουν κλειστά –παρά τις προεκλογικές
δεσμεύσεις της σημερινής δημοτικής αρχής- με το πλέον πιθανό σενάριο να
μετατραπούν σε κυνοκομείο! Πείτε μου λοιπόν αγαπητοί μου φίλοι αυτό δεν
λέγεται αθέτηση της προεκλογικής δέσμευσης;
Η νέα δημοτική αρχή δεσμεύτηκε λέγοντας πως στόχος της είναι η
επαναλειτουργία των σφαγείων με τον απαιτούμενο εκσυγχρονισμό των
εγκαταστάσεων, σύμφωνα με τις οδηγίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής,
λαμβάνοντας όλα τα απαιτούμενα μέτρα και μετά την καταγγελία του κ. Βλιώρα –
ο αρμόδιος αντιδήμαρχος κ. Κώττης ενεργεί από μόνος του και δεν του δίνει καμία
ενημέρωση, παρότι είναι αρμόδιος για τα σφαγεία, μπορούμε αβίαστα να βγάλουμε
τα συμπεράσματα για το πώς λειτουργεί αυτός ο δήμος σήμερα και πως
παίρνονται οι εκάστοτε αποφάσεις.
Αγαπητέ κύριε Δήμαρχε,
Το κλείσιμο των σφαγείων είναι μια πολύπαθη ιστορία που διαιωνίζεται χρόνια -
δεκαετίες - και ο δήμος ως αρμόδιος φορέας δεν προσπαθεί να βρει λύσεις. Στην
Καλ/κα είχαμε ένα διαμάντι και το έχουμε αφήσει ακατέργαστο!
Η μη λειτουργία τους, έχει αρνητικές συνέπειες στους κτηνοτρόφους, στους
κρεοπώλες και στην τοπική οικονομία. Έχει αφήσει στον εφιάλτη της ανεργίας
δεκάδες οικογένειες εργαζομένων στα σφαγεία.
Η προεκλογική σας δέσμευση είχε χαροποιήσει όλους τους κτηνοτρόφους της
περιοχής αλλά και τους κατοίκους μιας και αποτελεί μια μορφή επένδυσης και
ανάπτυξης στην κτηνοτροφία.
Το όραμα των κτηνοτρόφων της περιοχής μας για επαναλειτουργία των σφαγείων
είχε αρχίσει να αναθερμαίνεται. Πολλά άτομα δούλευαν σ'αυτά και έτρωγαν ψωμί
πολλές οικογένειες. Όλο το ζωικό κεφάλαιο της περιοχής μας εξυπηρετούνταν από
τα δικά μας σφαγεία.
Και τελικά αντί η νέα δημοτική αρχή, δηλαδή εσείς, να ρίξετε ιδιαίτερο βάρος, στο
να διασφαλιστεί ένα σκηνικό ομαλής επαναλειτουργίας των σφαγείων, προκύπτει
χώρος υποδοχής αδέσποτων, κατά τα λεγόμενα πάντα των συνεργατών σας.
« Ανθ΄ημών Γουλιμής» λοιπόν, κατά την προσφιλή φράση του Χαρίλαου Τρικούπη, η
οποία ευστόχως χρησιμοποιείται σήμερα για τέτοιου είδους περιπτώσεις.
Κύριε Δήμαρχε,
Αν έχετε οποιαδήποτε απορία, μπορείτε ν'απευθυνθείτε στους συνεργάτες σας.
Απλά εγώ σας υπενθυμίζω πως εσείς παίρνετε τις αποφάσεις που αφορούν τον
τρόπο με τον οποίο θα αντιμετωπιστούν τα κρίσιμα ζητήματα του δήμου μας.
Να είστε σίγουρος πως οι συμπολίτες μας βαρέθηκαν τα ψέματα, τα υποκριτικά
«χαϊδέματα» και τα «στρογυλλέματα», για να μην ενοχληθεί κανείς. Είναι καιρός
νομίζω οι πολίτες και η δημοτική αρχή να χτίσουν μια σχέση που να βασίζεται στην
ειλικρίνεια, ούτως ώστε να μην νιώθετε εφήμεροι ένοικοι του Δήμου Μετεώρων.
Εγώ προσωπικά, επειδή συμμετείχα άμεσα και στρατηγικά στη δημιουργία όλου
αυτού του οικοδομήματος, μετανιώνω σφόδρα (ως συνέχεια του «mea culpa» που
πρόσφατα ανέπτυξα), για την αξία που έδωσα σε μερικούς ανθρώπους, κάνοντάς
τους να φαίνονται πολύ πιο σημαντικοί από ότι ήταν.
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